

**КОНСОЛИДИРАН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА
ГАД ИНК ЕАД
ЗА 2017 г.**

Настоящият годишен консолидиран доклад за дейността на "ГАД ИНК" АД за 2017 г. представлява коментар и анализ на развитието и резултатите от дейността на Групата, както и преглед на нейното състояние, с описание на основните рискове, пред които е изправена. Докладът е изготвен в съответствие с чл. 39 от Закона за счетоводството и в съответствие с Националните счетоводни стандарти (НСС), приложими в България.

I. ИНФОРМАЦИЯ ПО ЧЛ.39 ОТ ЗАКОНА ЗА СЧЕТОВОДСТВОТО

1. Преглед на развитието и резултатите от дейността на дружеството - майка и оставалите дружества в групата през 2017 г.

Обща информация

Компанията майка ГАД ИНК ЕАД е акционерно дружество, със седалище България, гр. София, р-н Красно село, бул. Генерал Скобелев № 69, ет. 4, ап. 8.

Дружеството майка е вписано в Търговския регистър към Агенция по вписванията на 27.11.2015 г. с ЕИК 203810381.

Съгласно действащия Търговски закон в България, към 31 декември 2017 г., ГАД Инк ЕАД е акционерно дружество с едностепенна система на управление.

Съветът на директорите се състои от следните членове:

1. Владимир Димитров Кюркчиев
2. Лъчезар Стефанов Златарев
3. Цветан Георгиев Илиев

Изпълнителен Директор на Дружеството е Владимир Димитров Кюркчиев.

Дейността на Групата през 2017 година включва следните операции и сделки:

- Пристанищна дейност- товарна обработка и съхранение на товари
- Екологична дейност- приемане, съхранение, транспортиране, оползотворяване и депониране на отпадъци от корабоплавателна и друга дейност

Капитал

Акционери	Участие	Брой акции	Номинална стойност (хил. лв.)
Владимир Димитров Кюркчиев	100%	1 000	50

Обща информация за дружествата от групата

Към 31.12.2017 г. Групата се състои от Дружеството майка и дъщерното дружество "Поддържане чистотата на морските води" АД.

Име на дъщерното предприятие	Страна на учредяване	участие %
Поддържане чистотата на морските води АД	България	98

ПРИХОДИ

Приходи от Продажби	2017 г.
Услуги	16 190
Стоки	559
Други	133
Увеличение на запасите от продукция	44
Всичко:	16 926

ПРИХОДИ ОТ УСЛУГИ

1. Сантини, нефтоводни смеси, миячни и баластни води - увеличение 21% спрямо 2016г., дължащо се на голямо количество приет отпадък.
2. Твърди отпадъци - намаление с 11% спрямо 2016г. - намалението се дължи на по-малко количество приет отпадък.
3. Боновы заграждения - увеличение с 5% спрямо 2016г., което е незначително изменение.
4. Битово фекални и отпадни води увеличение с 23% спрямо същите през 2016г., което се дължи на предаден по-малко количество отпадък от „КРЗ ОДЕСОС“ АД
5. Сухотоварно пристанище – увеличение с 2% спрямо същите за 2016 г., което е незначително изменение.
6. Терминал за базови масла – ръст 50% дължащ се на ръст на обработени товари и приетите кораби.

ПРИХОДИ ОТ СТОКИ

Приходите от продажба на стоки са се намалили с 12%, което се дължи на по-малко количество предадени обработени масла.

ДРУГИ ПРИХОДИ

През 2017г. са реализирани други приходи в размер на 133 хил.лв.

РАЗХОДИ

Разходи	2017 г. хил.лв.	2016 г. хил.лв.	Изменение в хил.лв.
Материали	703	679	24
Външни услуги	2 647	1 972	675
Амортизации	2 443	1 009	1 434
Възнаграждения	4 692	2 489	2 203
Осигуровки	576	324	252
Други	801	419	382
Всичко:	11 862	6 892	4 970

РАЗХОДИ ЗА МАТЕРИАЛИ

Дружеството отчита през 2017 г. малко извършени ремонти спрямо 2016 г.

РАЗХОДИ ЗА ВЪНШНИ УСЛУГИ

Увеличението на разходите за външни услуги се дължи на значително по големия обем приет и експедиран товар на територията на Терминал за базови масла и съответно платен по голям разход за преминаване на ЖП цистерни.

РАЗХОДИ ЗА АМОРТИЗАЦИИ

Увеличението на разходите за амортизации се дължи на извършена преоценка през 2016 г. на ДМА по справедлива цена.

РАЗХОДИ ЗА ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ

Увеличението на разходите за възнаграждения през 2017 г. се дължи на начислени допълнителни възнаграждения за постигнати финансови показатели.

РАЗХОДИ ЗА ОСИГУРОВКИ

Разходите за осигуровки са се увеличили, което се дължи на по-големия размер на възнагражденията

ДРУГИ РАЗХОДИ

Увеличението на другите разходи се дължи на закупено работно облекло и лични предназначени средства във връзка с реализацията на проект „Подобряване условията на труд в ПЧМВ АД“ финансиран по Оперативна програма Развитие на човешките ресурси „2014-2020“

ФИНАНСОВИ ПРИХОДИ И РАЗХОДИ

I. Приходи и разходи от лихви:

Намалението на приходите от лихви се дължи на по-малък размер на отпуснати заемни средства.

Увеличението на финансовите разходи през 2017 г. спрямо 2016 г. се дължи на продаден дял от капитала на друга компания.

ИЗВЪИРЕДНИ ПРИХОДИ И РАЗХОДИ

През 2017 г. са отчетени извънредни приходи, представляващи получени застрахователни обезщетения.

II. ДЕЙСТВИЯ В ОБЛАСТТА НА НАУЧНОИЗСЛЕДОВАТЕЛСКАТА И РАЗВОЙНАТА ДЕЙНОСТ

Дружеството не извършва дейности свързани с проучване и развитие.

III. ИНФОРМАЦИЯ ПО ЧЛ. 187Д И ЧЛ. 247 ОТ ТЪРГОВСКИЯ ЗАКОН

През 2017 г. ГАД Инк ЕАД не е придобивало или прехвърляло собствени акции.

IV. НАЛИЧИЕ НА КЛОНОВЕ НА ПРЕДПРИЯТИЕТО

Дружеството няма клонове.

V. ОСНОВНИ РИСКОВЕ ЗА ПРЕДПРИЯТИЕТО

1. Финансов риск

Размера на вземанията с просрочен падеж не оказват влияние върху платежоспособността на предприятието.

На база анализа на финансовото състояние на предприятието оценяваме финансовия риск като нисък.

2. Ценови риск

Не се предвиждат резки промени на цените на услугите предлагани от предприятието. Имайки в предвид пазарната конюнктура, себестойността на извършваните услуги и нивото на печалбата към момента на изготвяне на настоящия доклад оценяваме ценовия риск като нисък.

3. Кредитен риск

Към момента на изготвяне на доклада Групата няма затруднения по отношение на обслужването на кредитите към банки.

Делът на привлечения капитал през 2017г. е увеличен спрямо общата сума на Пасива, но стабилността на кредитния пазар и лихвените индекси ни дават основание да оценим кредитния риск като среден.

4. Ликвиден риск

Групата няма просрочени задължения и не изпитва затруднения за заплащане на текущите задължения.

5. Риск на паричния поток

Към настоящия момент Групата не изпитва финансови затруднения и няма проблеми с наличните парични средства.

Имайки предвид входящите парични потоци и договорната политика на Групата оценяваме риска свързан с паричния поток като нисък.

VI. ОТГОВОРНОСТ НА РЪКОВОДСТВОТО.

Според българското законодателство, ръководството следва да изготвя финансов отчет за всяка финансова година, който да дава вярна и честна представа за финансовото състояние на Групата към края на годината, финансовото му представяне и паричните му потоци.

Ръководството потвърждава, че е прилагало последователно адекватни счетоводни политики при изготвянето на консолидирания годишен финансов отчет към 31 декември 2017 г. и е направило разумни и предпазливи преценки, предположения и приблизителни оценки.

Ръководството също потвърждава, че се е придържало към действащите счетоводни стандарти, като консолидирания финансовият отчет е изготвен на база принципа-предположение за действащото предприятие.

Ръководството носи отговорност за правилното водене на счетоводните регистри, за целесъобразното управление на активите и за предприемането на необходимите мерки за избягване и разкриване на евентуални злоупотреби и други нередности.

Владимир Димитров Корбачев

Изпълнителен директор

ГАД Инк ЕАД

гр. София

15.06.2018 г.

